



## **В Богородском суде перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в избиении до смерти местного жителя и хищении у него телефона**



Следователи Богородском МСО Следственного комитета завершили расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в ночь на 13 июня 2015 на асфальтированной площадке за одним из кафе г. Богородска Нижегородской области обвиняемый разговаривал со своей девушкой, с которой отдыхал в этом заведении. Проходящий мимо мужчина, беспричинно высказал в его адрес грубые оскорбления. Между мужчинами произошла ссора, они отошли в сторону выяснить отношения. В ходе обоюдной драки злоумышленник жестоко избил руками потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

После этого обвиняемый похитил мобильный телефон потерпевшего стоимостью свыше 10 тысяч рублей и скрылся с места преступления. В результате полученных травм 29-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Обвиняемый свою вину в причинении телесных повреждений потерпевшему, повлекших по неосторожности его смерть, признал в полном объеме; и не признал совершение кражи.

В настоящее время расследование по уголовному делу завершено, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/967802>